


Dragi člani Slovenskega kluba za hrte, spoštovani prijatelji !
Dne 17.6.2022 Vas vabimo na redno letno in volilno  skupščino kluba, ki se bo vršila v Dolskem, na kmetiji Pr' Krač na naslovu Dolsko 19, Dol pri Ljubljani, s pričetkom ob 18. uri. Na skupščini bomo poleg rednih poročil za pretekli leti izvolili tudi nove člane vodstva kluba za novo mandatno obdobje. Volili bomo:
· predsednika / predsednico,
· člane upravnega odbora – 6 članov,
· člane nadzornega odbora – 3 člane,
· člane disciplinske komisije – 3 člane. 
Člani kluba lahko samostojno kandidirate za predsednika / predsednico ali za člana v katerokoli  komisijo. Kandidirate lahko sami ali pa predlagate druge člane kluba, ki pa bodo morali podati svoje soglasje k kandidaturi. 
Za vse kandidature za predsednika / predsednico, v upravni in nadzorni odbor in v disciplinsko komisijo,  se lahko prijavite do 6.6.2022 do 20. ure, na naš klubski naslov clanstva.hrti@gmail.com. Tudi za vsa vprašanja in pripombe se obrnite na isti naslov. Dnevni red skupščine bo objavljen na klubski FB in spletni strani 8 dni pred sklicem skupščine. 
Vse  člane kluba, ki nas povezuje ljubezen do hrtov vabimo, da se  udeležite volilne skupščine v čim večjem številu in s tem omogočite uspešno izvedbo skupščine,  uveljavite vašo voljo in izpostavite vaše predloge. Menimo, da je takšno druženje tudi priložnost, ko prisluhnemo željam članov in si medsebojno izmenjamo mnenja in izkušnje. 
Lep pozdrav !



Boštjan KOGOVŠEK l. r.
               predsednik SKH

priloga:

soglasje za kandidaturo    
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