


POSLOVNIK O DELU SKUPŠČINE, 29.03.2018
1.člen

Skupščino Slovenskega kluba za hrte sestavljajo vsi redni člani kluba.
2.člen

Skupščino vodi do izvolitve delovnega predsedstva sklicatelj skupščine. Izvoljeno delovno predsedstvo je sestavljeno iz predsednika, zapisnikarja in treh članov verifikacijske komisije ter treh članov volilne komisije.

3.člen

Skupščina je sklepčna, če je navzočih vsaj polovica vseh članov. Skupščina lahko prične z delom, če je po polurnem čakanju navzoča vsaj petina članov, ki imajo glasovalno pravico; sklepi so veljavni, če je zanje glasovala večina članov.

4.člen

Pred sprejemom sklepov, verifikacijska komisija poda poročilo o številu prisotnih članov.

5.člen

Pravico odločanja imajo samo redni člani kluba s plačano članarino za tekoče leto do 25. marca tekočega leta. Pravico do razprave pa imajo vse prisotne osebe.

6.člen

Delovno predsedstvo določi čas razprave posameznega razpravljavca. Posamezni razpravljavec ima pravico do ene replike.
7.člen

Glasovanje na volilni skupščini je javno, razen glasovanja o kandidatih za nove člane vseh organov v naslednjem obdobju, ki je tajno. Član / članica, ki se iz objektivnih razlogov ne more udeležiti skupščine, lahko predčasno pošlje glasovnico na spletni naslov predsednice kandidacijske komisije. Njegov / njen glasovalni listek se bo upošteval, kot da je oseba fizično prisostvovala skupščini.
8.člen

Poslovnik sprejema skupščina z javnim glasovanjem z večino glasov navzočih aktivnih članov.
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